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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°              , DE 2019 

(Do Sr. LUÍS MIRANDA) 

 

Requer informações ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro da 

Economia, Paulo Guedes, junto a 

Previdência, sobre a arrecadação dos 

tributos, ano a ano, desde 1989 até a 

presente data. 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no § 2º do art. 50 da 

Constituição Federal e na forma do artigo 115, inciso I e art. 116 do Regimento 

Interno da Câmara dos Deputados, que seja encaminhado pedido de 

informações, por meio da Mesa Diretora desta Casa, ao Excelentíssimo Senhor 

Ministro da Economia, Paulo Guedes, junto a previdência, sobre a arrecadação 

dos tributos, ano a ano, desde 1989 até a presente data..  

1) Quais os valores mensais e anuais arrecadados com o CSLL, 

PIS/PASEP, COFINS, FUNRURAL e qualquer outra contribuição 

destinado a previdência, desde 1989 até a presente data? 

2) Como foi as distribuições e/ ou montante distribuído com as receitas dos 

tributos supramencionado, desde 1989, até a presente data? 

3) Quais os valores das aposentadorias e pensões dos assegurados da 

previdência, desde 1989 até a presente data? Especificar. 

4) Qual o déficit da Previdência? 

5) Qual o valor déficit da Previdência, com relação a fraudes? Especificar. 

6) Quais as medidas utilizadas por este ministério para combater as 

fraudes com as arrecadações? 

 

JUSTIFICATIVA 
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Com o intuído de dar transparência na aplicação do dinheiro publico, 

bem como sabendo que existe os 20% do DRU (Desvinculação de Receita da 

União), se faz necessário algumas informação. 

Cientes de que os Ministros de Estado percebem a austeridade do 

momento pelo qual passa nossa economia, exige-se a aplicação mais eficiente 

do dinheiro dos tributos. Assim sendo, solicitamos o envio deste Requerimento 

de Informação, nos termos constitucionais e regimentais. 

 

Sala das Sessões,          de fevereiro de 2019. 

 

Deputado Luís Miranda 

DEM / DF 

 

 


